



Первенство СССР,
класс „А“

22 июня 1967 г.

«РУБИН»
(КАЗАНЬ)

«БАЛТИКА»
(КАЛИНИНГРАД)

Начало в 19 часов

Дублирующие составы
играют 21 июня в 19 часов

Знакомьтесь—«РУБИН»

Калининградская «Балтика» встречалась с «Рубином» шесть раз. В 1961 году матч в Калининграде закончился победой казанских футболистов со счетом 2:1, встреча в Казани не выявила победителя — 0:0.

В калининградском полуфинале первенства России 1965 года казанские футболисты дважды встречались с «Балтикой» и оба раза победили — 3:2 и 2:0.

В прошлом году команды дебютировали в классе «А». Матч в Казани, состоявшийся 3 июля, закончился победой «Балтики» со счетом 1:0, а ответная встреча в Калининграде 16 октября — поражением хозяев поля — 0:1.

Первый год пребывания в классе «А» закончился для «Рубина» хорошо. Команда Татарии закончила сезон на 5 месте в подгруппе, набрав 33 очка (15 побед, 9 ничьих, 8 поражений). Забито 32 мяча, пропущено — 23.

«Балтика» была четырнадцатой — 26 очков. (8 побед, 10 ничьих, 14 поражений). 20 мячей забито, 32 — пропущено.

Приблизительно такое же положение в таблице соперники занимают и в этом сезоне.

Успехи «Рубина» связаны с именем его старшего тренера, мастера спорта, заслуженного тренера РСФСР Николая Ивановича Сентябрева, возглавившего коллектив восемь лет назад. Опытный тренер и хороший педагог, Н. И. Сентябрев сплотил коллектив. Под его руководством команда была одной из сильнейших в классе «Б» и второй год успешно выступает во второй группе класса «А».

Николай Петрович Мочалов, ранее тренировавший команду класса «Б» в Иошкар-Оле и Бугульме, стал начальником команды с 1966 года. Десятый год вносит свой вклад в успехи коллектива тренер Анатолий Николаевич Кашурин.

Познакомимся подробнее с членами команды «Рубин».

ВРАТАРИ. Мастер спорта Ильяс Галимов (год рождения — 1937, рост 170 см, вес 74 кг). До начала этого сезона провел за команду 110 встреч. Воспитанник СК «Стрела», защищал честь «Зенита» (Ленинград), сборной команды РСФСР (1960—61 гг.).

Николай Хлопов (1946, 179 см., 71 кг), воспитанник минского «Динамо». В классе «А», за «Рубин», выступает первый год.

ЗАЩИТНИКИ. Вячеслав Буланов (1946, 180 см., 71 кг). Воспитанник группы подготовки «Рубина». В прошлом сезоне удачно выступил за бугульминский «Нефтяник». В составе сборной РСФСР принял участие в международном матче. В классе «А» играет впервые.

Мастер спорта Виктор Сурков (1937, 186 см, 89 кг). Ветеран команды, за «Рубин» выступает с 1958 года, до этого сезона провел 253 матча, забил 6 голов. В 1960—61 годах играл за сборную РСФСР.

Капитан команды, мастер спорта Николай Марков (1936, 180 см, 85 кг). В футбол начал играть в 1950 году в казанском «Спартаке». За «Рубин» выступает с 1959 года, провел 249 матчей, забил 16 мячей.

В прошлом сезоне был признан лучшим игроком команды.

Виктор Сентябрев (1947, 184 см, 87 кг). Воспитанник СК «Рубин». В прошлом сезоне выступал за дублирующий состав.

Мастер спорта Вячеслав Власов (1939 г., 178 см, 77 кг). В команде с 1963 года, провел 101 матч.

Мастер спорта Славий Попов (1939 г., 177 см, 75 кг). В команде с 1964 года, провел 53 матча.

Владимир Зобков (1944, 183 см., 79 кг). Футбольную биографию начинал в командах класса «Б». За «Рубин» выступает впервые.

ПОЛУЗАЩИТНИКИ. Мастер спорта Ислам Миннибаев (1940 г., 169 см., 72 кг). Воспитанник СК «Рубин». В команде с 1963 года, в чемпионатах страны провел 96 встреч, забил 18 мячей.

Мастер спорта Владимир Савельев (1940 г., 171 см., 74 кг). Начал играть в футбол в казанском «Локомотиве». В составе куйбышевских «Крыльев Советов» принимал участие в календарных играх первенства СССР и в международных матчах. За «Рубин» выступает впервые.

Валентин Марамыгин (1948 г., 172 см., 71 кг). Воспитанник группы подготовки СК «Рубин». В прошлом сезоне играл за дублирующий состав, был его капитаном. Член сборной команды школьников РСФСР.

Владимир Молев (1948 г., 169 см., 70 кг). В футбол играет с 1961 года, воспитанник СК «Манометр», играл за казанские «Трудовые резервы». В команде с 1966 г.

Мастер спорта Алексей Берючевский (1940 г., 178 см., 72 кг). В футбол начал играть с 1951 г. в казанском «Спартаке». В составе «Рубина» на чемпионатах страны провел 111 матчей и забил 29 мячей, из которых в классе «А» — 8. Алексей автор первого гола команды в классе «А».

НАПАДАЮЩИЕ. Мурад Задикашвили (1946 г., 165 см., 62 кг). Воспитанник группы подготовки «Торпедо» (Кутаиси). В команде с 1966 года.

Николай Пензин (1947 г., 174 см., 72 кг). Воспитанник группы подготовки СК «Рубин». В прошлом сезоне удачно выступил за бугульминский «Нефтяник». В классе «А» играет впервые.

Мастер спорта Анатолий Мамочкин (1946 г., 173 см., 63 кг). Воспитанник группы подготовки СК «Рубин». В команде с 1964 года.

Владимир Краснов (1949 г., 173 см., 65 кг). Воспитанник казанского «Динамо». В классе «А» выступает впервые.

Мастер спорта Альберт Файзуллин (1945 г., 169 см., 73 кг). Воспитанник казанского СК «Стрела». В команде с 1963 года.

Геннадий Климанов (1948 г., 182 см., 74 кг). Воспитанник группы подготовки СК «Рубин». В команде с 1966 года.

Николай Воробьев (1938 г., 178 см., 83 кг). Начал играть в куйбышевских «Крыльях Советов». В команде с 1966 года.

Мастер спорта Виктор Тетеркин (1939 г., 163 см., 63 кг). За «Рубин» выступает с 1963 года. В чемпионатах страны, до нынешнего сезона, провел 156 встреч. Лучший бомбардир, на его счету 65 мячей. В прошлом сезоне забил 10 мячей.

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД НА 22 ИЮНЯ

	И	В	Н	П	мячи	очки
1. «Даугава»	15	7	6	2	11—2=+9	20-10
2. «Кубань»	15	8	4	3	13—4=+9	20-10
3. «Тerek»	15	7	5	3	13—5=+8	19-11
4. «Трактор»	15	7	4	4	15—8=+7	18-12
5. «Рубин»	15	7	4	4	13—11=+2	18-12
6. «Динамо» Л.	15	6	5	4	13—7=+6	17-13
7. «Динамо» Кд.	15	6	4	5	13—12=+1	16-14
8. «Спартак» Н.	15	5	6	4	8—11=—3	16-14
9. «Локомотив»	15	6	3	6	14—12=+2	15-15
10. «Спартак» Гм.	15	3	9	3	9—9= 0	15-15
11. «Текстильщик»	15	4	7	4	12—12= 0	15-15
12. «Динамо» Т.	15	5	5	5	11—12=—1	15-15
13. «Динамо» Ст.	15	5	5	5	11—14=—3	15-15
14. «Спартак» Ор.	15	5	4	6	19—18=+1	14-16
15. «Балтика»	15	5	4	6	11—14=—3	14-16
16. «Мешахте»	15	3	7	5	9—13=—4	13-17
17. «Ростсельмаш»	15	4	3	8	11—14=—3	11-19
18. «Динамо» Бт.	15	3	5	7	8—17=—9	11-19
19. «Ширак»	15	2	6	7	4—15=—11	10-20
20. «Жальгирис»	15	1	6	8	7—15=—8	8-22

Предполагаемые составы команд

«РУБИН»

Начальник команды — Н. Мочалов.

Старший тренер — засл. тренер РСФСР мастер спорта Н. Сентябрев.

Тренер — А. Кашурин.

Капитан — м. с. Н. Марков.

№ 1 м. с. Ильяс Галимов (1937)

№ 2. Вячеслав Булавин (1946)

№ 3. м. с. Виктор Сурков (1937)

№ 4. м. с. Вячеслав Власов (1939)

№ 5. м. с. Николай Марков (1936)

№ 6. м. с. Владимир Савельев (1940)

№ 7. м. с. Ислам Миннибаев (1940)

№ 8. м. с. Виктор Тетеркин (1939)

№ 9. Николай Воробьев (1938)

№ 10. м. с. Ал. Берючевский (1940)

№ 11. Мурад Задикашвили (1946)

«БАЛТИКА»

Начальник команды — И. Салихов.

Старший тренер — мастер спорта В. Кирш.

Тренер — мастер спорта В. Соловьев.

Капитан — м. с. Ю. Ревебцов.

№ 1. м. с. Олег Юдин (1935)

№ 2. Борис Азаров (1937)

№ 3. Валерий Ракитин (1938)

№ 4. Валерий Захаров (1939)

№ 5. Валентин Кутын (1939)

№ 6. м. с. Юрий Ревебцов (1942)

№ 7. Харри Гибиетис (1943)

№ 8. Юрий Соловьев (1948)

№ 9. Ричард Милевич (1945)

№ 10. Алексей Чесноков (1940)

№ 11. Юрий Васенин (1948)

Возможные изменения в составах команд будут объявлены по радио стадиона после заполнения протокола игры перед началом матча.

Любопытные факты

□ Успехи итальянской команды «Интернационале» (Милан) достигнуты в результате систематической, хорошо организованной тренировочной работы на собственной спортивной базе, расположенной в 45 км от Милана у озера Комо. Здесь для футболистов созданы прекрасные условия: на площади 650 тыс. кв. м находятся комфортабельная гостиница, парк, озеро, плавательные бассейны, 7 тренировочных полей, 4 теннисных корта и т. д. На этом «футбольном полигоне» есть самая современная аппаратура для врачебного контроля, с помощью которой осуществляется постоянное наблюдение за игроками. Тренировки в этом центре начинаются в 6 часов утра и делятся несколько часов под наблюдением тренера Э. Эррера. На создание базы клуб израсходовал 300 тыс. долларов.

□ «Интер» ежегодно расходует свыше 100 тыс. долларов на подготовку юниоров и оказание им материальной помощи. Доверенные лица «Интера» ездят по всей стране и вербуют в клуб самых способных молодых футболистов. Руководители клуба говорят, что большие расходы на молодежь полностью окупаются. Только за последние годы из ее рядов подготовлены такие классные футболисты, как братья Маццола, Факетти, Бедин и др.

□ Защитники «Интера» по праву гордятся тем, что в 98 последних встречах (на начало 1967 г.) они не дали судьям повода назначать команде ни одного одиннадцатиметрового удара.

□ В итальянской футбольной статистике ведется учет болельщиков. Недавно футболисты миланского «Интернационале» тепло поздравили одну из болельщиц с днем рождения.

Поклоннице «Интера» синьоре Каролине Куадри исполнилось... 92 года.

(Из журнала «Физкультура и спорт» № 5, 1967 г.)